

## 第3屆農金獎營運卓越獎甲組特優

# 傲視全國

# 汐止市農會積極改革

行政院農業委員會為肯定農漁會信用部提升經營績效，特頒發「第3屆農金獎」，其中榮獲「營運卓越獎」甲組特優的臺北縣汐止市農會，積極改革，成效卓越，傲視全國。

台北縣汐止市農會於民國九年八月設立，至今已有八十餘年歷史，為順應社會變化及多元化經營，保障在地農民權益，農會一直以兼顧農業永續發展與金融效率提昇作全盤考量，積極輔導農民求新、求變，且以穩健、永續、回饋鄉里為經營藍圖。

汐止市農會總幹事曾忠信表示，農委會為求改善資產品質，鼓勵農漁會信用部持續積極建構完整的農業金融體系，促進革新經營績效與提升競爭力，使農業金融能穩定成長，並發揮支持與照顧農漁民的功能，特辦理第3屆農金獎的選拔，汐止市農會獲得此次「營運卓越獎」甲組特優，主要是農會積極持續不斷的改革创新。也因為農會改革成效卓越，於第3屆農金獎中共獲得1項特優及4項優勝，包括營運卓越獎甲組特優、資產品質改善獎、創新服務形象獎、農金人才培育獎、專案農貸績效獎項優勝，傲視全國農漁會單位！



行政院農業委員會主任委員陳武雄於98年12月9日表揚汐止市農會總幹事曾忠信榮獲「第3屆農金獎營運卓越獎」甲組特優。

汐止市農會近年來盈餘年年成長，排名均在全國農會10名內，97年度更創佳績，盈餘成長率高達41.09%（盈餘成長3,094萬元），名列全國農會盈餘成長第一名。不只如此，更導入企業識別系統CIS、落實經營理念、重視風險管理、降低人為疏失以及積極加強策略聯盟和異業結盟，力求為會員及社會大眾，提供多元化的金融服務，另一方面配合政府農業政策，充裕農業資金，促進農村經營發展，且落實執行內部管理，以保障存款人的權益，熱心參與公益活動，善盡社會責任，成為汐止市民生活的好鄰居。

曾忠信表示，感謝行政院農業委員會及各級主管機關長期以來的輔導，汐止市農會有幸獲得第3屆農金獎—營運卓越獎甲組特優之殊榮。這是因為各項業務與政策，得到選聘任人員的信賴與支持，並在充分授權的情況下，得以有效率的進行，期間全體員工不畏艱難、同心協力、奮戰不懈的成果。